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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Sample size 1507 208 173 122 567 337 100 1273 232 736 769 418 505 584 211 247 278 206 257 306 85 333 246 259 234 350 361 484 488 141 220 484 325 87 76 566 469 472 441 435 233 98 31 66 10 116

T
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very positive 10% 7% 9% 3% 13% 8% 10% 10% 8% 11% 9% 11% 11% 8% 14% 12% 8% 8% 9% 8% 18% 9% 11% 10% 11% 7% 9% 10% 10% 13% 6% 10% 9% 14% 9% 12% 9% 9% 5% 16% 12% 5% 11% 1% 14%
SP Positive 48% 51% 36% 50% 47% 49% 56% 49% 41% 41% 54% 47% 47% 49% 40% 44% 40% 53% 50% 58% 49% 47% 46% 47% 49% 50% 50% 49% 46% 48% 51% 49% 46% 49% 40% 39% 50% 56% 27% 66% 62% 49% 48% 11% 35% 49%

SP

Neither positive nor 

negative
17% 17% 13% 14% 15% 24% 8% 17% 17% 17% 16% 16% 15% 18% 18% 12% 20% 14% 18% 16% 6% 19% 17% 13% 14% 21% 16% 16% 19% 10% 20% 16% 18% 16% 25% 19% 14% 16% 18% 13% 15% 34% 21% 15% 5% 18%

SP Negative 14% 12% 27% 18% 11% 12% 11% 12% 20% 17% 11% 15% 14% 12% 14% 17% 18% 16% 10% 7% 16% 15% 14% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 15% 15% 14% 13% 11% 15% 14% 16% 11% 27% 2% 9% 9% 15% 30% 21% 8%
SP Very negative 11% 11% 16% 14% 12% 5% 14% 10% 12% 13% 9% 8% 12% 11% 11% 14% 13% 5% 11% 10% 9% 8% 11% 14% 11% 11% 7% 11% 12% 11% 5% 11% 13% 9% 10% 14% 11% 7% 22% *% 2% 1% 4% 44% 39% 7%
SP Don’t know/can’t say 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% *% 1% 3% 3% *% 2% *% 1% 2% 1% 1% *% 1% 2% 2% 2% 4%
SP Net: Positive 58% 58% 44% 53% 61% 58% 65% 59% 50% 53% 63% 58% 57% 58% 55% 56% 48% 61% 59% 67% 66% 56% 56% 58% 60% 56% 59% 59% 56% 61% 57% 59% 55% 63% 49% 51% 59% 65% 32% 83% 73% 54% 59% 12% 35% 64%
SP Net: Negative 24% 23% 43% 31% 23% 17% 24% 23% 32% 30% 19% 23% 26% 24% 25% 31% 31% 21% 21% 17% 25% 23% 25% 27% 25% 23% 22% 24% 24% 26% 20% 24% 25% 20% 25% 28% 27% 18% 50% 3% 11% 10% 19% 74% 60% 14%
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better now 3% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 1% 8% 2% 2% 6% 2%
SP Better now 16% 11% 12% 13% 16% 17% 23% 16% 12% 14% 17% 15% 13% 18% 11% 15% 15% 18% 11% 22% 19% 14% 14% 12% 19% 18% 19% 15% 13% 17% 20% 15% 13% 16% 8% 11% 19% 18% 3% 30% 16% 18% 19% 13%
SP The same 30% 35% 18% 23% 28% 39% 21% 30% 29% 26% 34% 28% 31% 30% 23% 28% 26% 32% 34% 34% 17% 31% 30% 32% 29% 31% 32% 27% 32% 31% 33% 27% 32% 35% 29% 30% 27% 32% 16% 39% 38% 37% 39% 3% 18% 43%
SP Worse now 25% 22% 25% 26% 27% 24% 25% 25% 27% 25% 26% 28% 23% 25% 26% 21% 27% 30% 25% 23% 32% 27% 22% 24% 20% 29% 26% 28% 25% 25% 27% 28% 25% 25% 27% 24% 24% 28% 27% 19% 34% 33% 37% 21% 31% 20%
SP Much worse now 24% 23% 41% 32% 22% 14% 25% 22% 29% 31% 16% 22% 27% 22% 32% 33% 29% 12% 20% 16% 21% 22% 26% 27% 26% 19% 15% 25% 26% 18% 13% 25% 27% 17% 31% 27% 27% 17% 52% 3% 6% 8% 3% 76% 44% 14%
SP Not sure 3% 5% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 4% 1% 5% 6% 2% 9% 3% 4% 3% 1% *% 5% 2% 2% 5% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 8%
SP Net: Better 19% 15% 14% 15% 20% 20% 27% 20% 13% 17% 21% 18% 16% 22% 14% 18% 18% 21% 15% 26% 20% 17% 18% 15% 24% 21% 21% 18% 15% 21% 22% 18% 15% 20% 11% 15% 21% 21% 4% 38% 19% 19% 19% 6% 15%
SP Net: Worse 49% 45% 66% 58% 50% 39% 49% 47% 56% 56% 42% 50% 49% 47% 58% 54% 56% 42% 45% 39% 54% 49% 48% 51% 46% 48% 41% 53% 51% 43% 40% 53% 52% 42% 58% 51% 50% 45% 79% 21% 40% 40% 40% 97% 75% 34%
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP A very big problem 49% 50% 52% 43% 48% 51% 43% 47% 56% 47% 50% 45% 52% 49% 44% 50% 48% 47% 53% 50% 44% 46% 54% 50% 47% 50% 53% 45% 47% 53% 52% 45% 49% 38% 49% 52% 51% 42% 53% 40% 48% 50% 38% 70% 66% 50%
SP A problem 40% 36% 41% 47% 36% 42% 47% 41% 34% 43% 37% 42% 37% 40% 43% 42% 43% 41% 33% 38% 40% 43% 35% 39% 41% 40% 39% 43% 40% 36% 40% 43% 40% 45% 35% 35% 40% 45% 36% 45% 42% 46% 59% 23% 29% 36%
SP A small problem 8% 9% 6% 7% 10% 6% 4% 8% 9% 7% 9% 8% 7% 8% 8% 7% 6% 7% 8% 11% 10% 7% 7% 8% 9% 8% 5% 9% 9% 5% 5% 9% 8% 13% 10% 8% 6% 9% 8% 10% 8% 4% 2% 4% 4% 7%
SP Not a problem at all 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% *% 1% 1% 2% 3% *% 1% 2% 3% 2% 1% *% 2% 1% 2% *% 3%
SP Don’t know/can’t say 2% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 5% 3% 2% 7% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 4%

SP

Net: Very big problem/ 

a problem
88% 86% 93% 90% 84% 93% 91% 88% 90% 90% 87% 87% 89% 89% 87% 92% 91% 87% 86% 87% 83% 88% 89% 89% 88% 90% 91% 88% 87% 89% 92% 88% 89% 83% 84% 87% 92% 87% 89% 85% 89% 96% 98% 93% 96% 86%

SP

Net: Small problem/ not 

a problem at all
9% 9% 6% 7% 13% 6% 6% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 9% 11% 7% 8% 8% 11% 11% 10% 9% 7% 10% 11% 9% 6% 10% 11% 8% 5% 10% 9% 16% 12% 10% 7% 11% 9% 12% 8% 4% 2% 4% 4% 10%
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP A very big problem 43% 40% 43% 40% 39% 51% 39% 43% 43% 45% 41% 37% 46% 44% 37% 50% 46% 37% 42% 42% 27% 39% 47% 46% 43% 44% 47% 41% 39% 49% 46% 41% 41% 31% 38% 47% 43% 37% 47% 33% 35% 50% 44% 69% 51% 47%
SP A problem 44% 45% 46% 44% 44% 40% 46% 43% 45% 42% 45% 46% 42% 44% 45% 39% 42% 46% 44% 46% 51% 44% 42% 41% 44% 44% 39% 45% 47% 37% 40% 45% 47% 50% 44% 38% 46% 48% 40% 49% 49% 45% 46% 26% 38% 43%
SP A small problem 9% 9% 6% 13% 10% 7% 10% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 8% 11% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 10% 7% 10% 8% 8% 7% 10% 11% 6% 7% 10% 9% 13% 13% 8% 8% 10% 9% 13% 10% 4% 8% 2% 3%
SP Not a problem at all 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% 2% 1% 1% *% 3% 1% *% *% 2% *% 1% 1% 1% 2% *% 1% *% 3% 2% 2% *% 1% 1% 1% *% 3%
SP Don’t know/can’t say 4% 5% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 4% 4% 9% 5% 4% 2% 3% 4% 6% 3% 3% 5% 7% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 6% 1% 3% 3% 11% 4%

SP

Net: Very big problem/ 

a problem
86% 85% 90% 84% 83% 91% 85% 86% 88% 86% 86% 83% 88% 87% 82% 90% 87% 83% 86% 88% 78% 84% 88% 87% 87% 88% 86% 85% 86% 86% 86% 85% 88% 81% 82% 86% 89% 85% 87% 82% 84% 95% 90% 95% 89% 90%

SP

Net: Small problem/ not 

a problem at all
10% 9% 7% 13% 12% 7% 11% 10% 10% 11% 10% 12% 9% 9% 13% 8% 11% 11% 10% 8% 13% 12% 8% 11% 11% 9% 8% 12% 11% 8% 8% 12% 10% 16% 15% 10% 9% 11% 10% 14% 11% 4% 8% 2% 6%

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q5. [Theft of public funds] How much of a problem do you think each of the following are across the world?

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q5. [Bribery] How much of a problem do you think each of the following are across the world?

Total

Region Geo Type Gender

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q4. All things considered, do you think Canada’s reputation around the world is better or worse now than it was ten years ago?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted 

to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was 

received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted 

with caution. 

Q3. Thinking of Canada’s international reputation – that is, how it is perceived by other countries – would you say it is positive or negative overall?

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP A very big problem 47% 51% 41% 38% 45% 52% 53% 47% 49% 47% 48% 42% 44% 54% 43% 46% 50% 40% 43% 58% 34% 44% 45% 43% 46% 59% 49% 46% 44% 46% 51% 46% 42% 47% 47% 49% 48% 44% 45% 48% 47% 57% 37% 44% 65% 46%
SP A problem 39% 37% 43% 39% 41% 39% 33% 40% 37% 38% 40% 39% 39% 39% 34% 37% 43% 45% 41% 36% 41% 39% 38% 40% 45% 35% 35% 41% 43% 36% 35% 41% 44% 45% 35% 35% 40% 43% 38% 43% 41% 32% 60% 31% 19% 37%
SP A small problem 10% 8% 14% 17% 10% 8% 11% 10% 13% 12% 8% 15% 12% 5% 20% 12% 6% 10% 11% 5% 20% 14% 13% 11% 6% 5% 11% 10% 10% 14% 10% 10% 10% 5% 15% 11% 10% 10% 12% 7% 8% 10% 3% 20% 16% 13%
SP Not a problem at all 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 2% *% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 4%
SP Don’t know/can’t say 2% 3% 1% 4% 3% *% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% *% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 2% *% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1%

SP

Net: Very big problem/ 

a problem
86% 88% 84% 77% 85% 91% 86% 87% 85% 85% 88% 81% 83% 93% 77% 83% 92% 85% 83% 93% 75% 83% 83% 84% 91% 94% 84% 87% 87% 82% 86% 87% 86% 92% 82% 84% 88% 88% 83% 91% 88% 90% 97% 74% 84% 83%

SP

Net: Small problem/ not 

a problem at all
12% 9% 16% 19% 12% 9% 12% 11% 14% 14% 9% 17% 15% 6% 22% 15% 7% 12% 13% 5% 20% 16% 14% 15% 7% 5% 12% 12% 12% 15% 11% 12% 12% 7% 15% 13% 11% 11% 15% 8% 9% 10% 3% 23% 16% 16%
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 3% 1%
SP Better 7% 5% 4% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 8% 6% 9% 5% 7% 10% 6% 8% 8% 4% 7% 14% 7% 5% 5% 3% 10% 8% 6% 7% 10% 7% 6% 7% 9% 8% 7% 6% 8% 6% 8% 7% 9% 10% 2% 5%
SP The same 35% 36% 30% 27% 28% 50% 26% 36% 28% 36% 33% 31% 36% 36% 34% 39% 36% 29% 34% 36% 31% 32% 34% 37% 36% 36% 36% 35% 36% 32% 39% 35% 35% 45% 35% 33% 35% 37% 23% 41% 40% 60% 27% 13% 22% 40%
SP Worse 32% 31% 35% 33% 35% 26% 38% 31% 39% 31% 33% 33% 28% 35% 31% 29% 34% 35% 28% 36% 25% 35% 30% 27% 39% 33% 28% 33% 33% 26% 30% 33% 36% 22% 33% 31% 33% 34% 36% 31% 32% 23% 46% 42% 55% 26%
SP Much worse 19% 18% 26% 25% 21% 11% 16% 18% 22% 20% 17% 16% 23% 17% 17% 23% 19% 15% 23% 14% 12% 16% 22% 24% 19% 15% 18% 20% 17% 21% 16% 20% 17% 15% 18% 20% 20% 14% 28% 11% 13% 5% 7% 40% 19% 20%
SP Don’t know/can’t say 7% 9% 5% 5% 7% 4% 11% 7% 5% 4% 9% 10% 7% 4% 7% 2% 2% 12% 11% 6% 19% 8% 7% 6% 2% 6% 8% 6% 5% 11% 6% 6% 5% 9% 5% 8% 6% 7% 6% 8% 7% 2% 7% 4% 4% 8%
SP Net: Better 8% 6% 4% 10% 9% 8% 9% 8% 7% 9% 7% 10% 6% 8% 11% 8% 8% 9% 4% 7% 14% 9% 6% 5% 4% 10% 9% 7% 8% 10% 8% 7% 8% 9% 8% 8% 7% 9% 7% 10% 7% 10% 13% 2% 6%
SP Net: Worse 51% 49% 61% 58% 55% 38% 54% 49% 60% 51% 51% 49% 51% 52% 47% 51% 54% 50% 52% 51% 37% 52% 52% 51% 58% 48% 47% 53% 50% 47% 46% 53% 53% 37% 52% 52% 53% 48% 64% 42% 45% 29% 53% 81% 73% 46%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% *% *% 2% *% 2% *% 1% 3% *% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 4% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1%
SP Better 8% 6% 4% 5% 9% 8% 11% 8% 4% 9% 7% 13% 6% 5% 13% 9% 5% 12% 4% 6% 18% 11% 7% 6% 2% 8% 7% 8% 8% 8% 6% 8% 9% 7% 6% 7% 9% 7% 6% 10% 7% 8% 19% 4% 13% 7%
SP The same 35% 37% 33% 30% 30% 48% 30% 35% 39% 37% 34% 31% 35% 39% 30% 38% 43% 32% 32% 36% 30% 31% 34% 35% 37% 41% 40% 35% 36% 32% 44% 35% 36% 40% 34% 36% 33% 37% 25% 42% 41% 55% 37% 16% 27% 38%
SP Worse 31% 31% 31% 32% 34% 25% 32% 31% 32% 30% 32% 29% 30% 33% 31% 25% 33% 27% 34% 33% 26% 30% 31% 29% 36% 31% 27% 30% 33% 26% 28% 30% 33% 30% 35% 28% 34% 31% 34% 27% 33% 24% 26% 41% 23% 31%
SP Much worse 17% 14% 25% 24% 16% 13% 16% 16% 19% 18% 15% 12% 22% 15% 13% 26% 15% 12% 18% 15% 4% 15% 20% 23% 19% 12% 14% 19% 15% 17% 13% 19% 16% 15% 13% 18% 17% 14% 25% 9% 10% 8% 8% 34% 33% 16%
SP Don’t know/can’t say 9% 10% 7% 10% 10% 5% 11% 9% 6% 5% 12% 13% 7% 7% 10% 2% 4% 16% 11% 10% 23% 10% 8% 7% 6% 8% 12% 7% 7% 17% 9% 7% 6% 8% 7% 9% 6% 10% 8% 11% 9% 3% 9% 5% 4% 7%
SP Net: Better 9% 8% 4% 5% 10% 9% 11% 9% 5% 9% 8% 15% 7% 6% 15% 9% 5% 14% 4% 6% 18% 14% 8% 6% 3% 8% 7% 9% 9% 8% 7% 9% 9% 7% 10% 8% 10% 8% 8% 11% 7% 10% 20% 4% 13% 7%
SP Net: Worse 47% 45% 55% 55% 50% 39% 48% 47% 51% 48% 47% 42% 51% 48% 45% 51% 48% 39% 52% 48% 29% 45% 51% 52% 55% 43% 41% 50% 48% 43% 40% 50% 49% 45% 48% 46% 51% 45% 60% 36% 43% 32% 34% 75% 55% 48%
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
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$25K-

<$50K
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$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 1% 2% *% *% *% 2% 2% 1% 1%
SP Better 5% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 7% 4% 4% 9% 4% 5% 5% 5% 3% 11% 6% 4% 4% 2% 6% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 6% 7% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 9% 12% 4% 5%
SP The same 32% 27% 32% 28% 27% 46% 27% 32% 35% 36% 29% 32% 35% 30% 35% 40% 32% 29% 30% 27% 35% 31% 34% 35% 31% 29% 34% 29% 35% 30% 36% 29% 36% 33% 35% 32% 34% 30% 28% 32% 32% 50% 18% 29% 40% 41%
SP Worse 35% 38% 34% 38% 38% 27% 38% 34% 38% 34% 36% 34% 30% 40% 30% 31% 40% 37% 30% 39% 25% 36% 30% 30% 39% 41% 35% 37% 34% 33% 36% 37% 36% 28% 35% 33% 33% 39% 35% 39% 35% 29% 49% 34% 29% 27%
SP Much worse 20% 23% 25% 19% 20% 16% 25% 21% 19% 20% 21% 16% 22% 22% 17% 22% 21% 15% 23% 22% 8% 18% 22% 22% 25% 20% 17% 23% 19% 19% 16% 23% 18% 25% 21% 20% 23% 18% 26% 16% 21% 9% 15% 22% 27% 16%
SP Don’t know/can’t say 7% 7% 5% 8% 9% 4% 6% 7% 4% 4% 10% 10% 7% 4% 8% 3% 1% 13% 11% 7% 22% 7% 8% 6% 3% 5% 9% 6% 5% 12% 7% 6% 3% 8% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 7% 2% 6% 11% 4% 11%
SP Net: Better 6% 5% 4% 8% 7% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 8% 5% 4% 11% 5% 5% 6% 6% 4% 11% 8% 5% 6% 2% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 7% 3% 7% 5% 6% 5% 7% 5% 11% 13% 4% 6%
SP Net: Worse 55% 61% 59% 57% 58% 43% 63% 55% 57% 54% 56% 49% 52% 62% 46% 53% 62% 52% 53% 62% 33% 54% 52% 53% 64% 60% 52% 60% 54% 52% 52% 60% 53% 52% 55% 53% 56% 57% 61% 56% 56% 38% 64% 55% 56% 43%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

A significant part of the 

problem
51% 50% 50% 56% 50% 52% 49% 51% 49% 53% 48% 43% 57% 51% 48% 59% 52% 38% 54% 51% 42% 43% 56% 57% 50% 52% 48% 52% 49% 44% 51% 52% 52% 36% 54% 51% 56% 45% 59% 43% 44% 51% 27% 75% 67% 54%

SP

A small part of the 

problem
38% 38% 40% 33% 38% 38% 40% 38% 41% 41% 36% 43% 33% 39% 43% 38% 43% 43% 29% 36% 42% 43% 35% 31% 42% 38% 38% 38% 42% 41% 36% 38% 40% 49% 38% 36% 34% 45% 32% 46% 42% 42% 55% 17% 33% 31%

SP

Not at all part of the 

problem
3% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 6% 2% 2% 5% 1% 2% 7% 3% 3% 9% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 10% 1% 3%

SP Don’t know/can’t say 8% 9% 5% 9% 8% 8% 8% 8% 9% 3% 12% 8% 9% 7% 4% 3% 3% 12% 15% 11% 7% 8% 8% 9% 6% 8% 11% 7% 5% 10% 11% 7% 4% 9% 4% 10% 7% 6% 6% 8% 9% 3% 8% 7% 12%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

A significant part of the 

problem
67% 67% 73% 69% 66% 66% 68% 66% 74% 68% 66% 62% 72% 68% 62% 73% 69% 62% 71% 66% 64% 61% 72% 72% 67% 68% 63% 65% 72% 61% 65% 65% 73% 66% 75% 67% 70% 65% 75% 59% 63% 70% 74% 83% 83% 65%

SP

A small part of the 

problem
25% 27% 23% 26% 25% 25% 28% 26% 22% 28% 23% 27% 21% 28% 31% 24% 29% 23% 18% 27% 27% 27% 22% 20% 28% 28% 25% 30% 23% 24% 25% 30% 23% 26% 19% 23% 24% 29% 20% 34% 29% 30% 13% 10% 17% 20%

SP

Not at all part of the 

problem
2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 3% *% 1% 6% 1% *% 5% 4% *% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 7% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 10% 1% 3%

SP Don’t know/can’t say 5% 6% 3% 4% 6% 7% 2% 6% 3% 2% 8% 6% 6% 3% 3% 3% 1% 10% 10% 6% 4% 7% 6% 7% 4% 3% 8% 4% 4% 8% 8% 4% 3% 4% 6% 7% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 7% 12%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q9. [National governments] When thinking about international corruption, to what extent do you think each of the following are part of the problem, if at all:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q9. [International organisations] When thinking about international corruption, to what extent do you think each of the following are part of the problem, if at all:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q6. [Money laundering] Thinking of each of these issues, do you think they are getting better or worse across the world?

Total

Region Geo Type Gender

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q6. [Theft of public funds] Thinking of each of these issues, do you think they are getting better or worse across the world?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q6. [Bribery] Thinking of each of these issues, do you think they are getting better or worse across the world?

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q5. [Money laundering] How much of a problem do you think each of the following are across the world?



T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

A significant part of the 

problem
84% 83% 87% 87% 84% 82% 78% 83% 88% 85% 82% 80% 84% 86% 79% 89% 86% 80% 79% 87% 76% 80% 84% 83% 85% 87% 80% 85% 83% 76% 83% 85% 84% 80% 84% 80% 86% 85% 86% 83% 82% 88% 77% 83% 100% 77%

SP

A small part of the 

problem
11% 12% 12% 9% 10% 12% 18% 12% 9% 13% 10% 14% 10% 11% 17% 9% 14% 11% 11% 8% 17% 13% 8% 12% 11% 11% 12% 11% 12% 13% 12% 11% 11% 15% 13% 12% 10% 11% 10% 13% 12% 12% 17% 14% 11%

SP

Not at all part of the 

problem
1% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% *% 2% *% *% 3% 1% *% 3% 3% 1% 1% 1% 2% *% 1% 3% 1% *% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 3%

SP Don’t know/can’t say 4% 5% 1% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 1% 6% 4% 6% 2% 2% 2% *% 6% 10% 4% 4% 4% 7% 5% 3% 2% 6% 3% 3% 7% 5% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 9%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

A significant part of the 

problem
68% 67% 65% 59% 70% 68% 73% 67% 72% 70% 66% 63% 70% 70% 64% 72% 74% 62% 68% 67% 61% 63% 72% 68% 68% 72% 62% 74% 67% 67% 59% 74% 68% 63% 69% 63% 68% 74% 60% 73% 77% 81% 69% 63% 80% 55%

SP

A small part of the 

problem
25% 26% 34% 33% 23% 23% 23% 26% 23% 26% 25% 27% 24% 25% 30% 25% 24% 24% 23% 27% 30% 26% 21% 26% 26% 25% 27% 22% 28% 21% 30% 22% 27% 31% 26% 27% 27% 21% 34% 21% 17% 14% 18% 29% 20% 32%

SP

Not at all part of the 

problem
2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 7% 1% 4% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 4% 2% 2% *% 3% 1% 2% 1% 10% 4% 4%

SP Don’t know/can’t say 5% 6% 1% 5% 5% 7% 4% 5% 3% 2% 7% 6% 5% 4% 5% 2% 1% 8% 8% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 3% 8% 4% 3% 7% 9% 4% 4% 2% 3% 8% 4% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 9%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP We are a leader 6% 5% 6% 4% 7% 5% 6% 6% 4% 7% 5% 8% 5% 5% 10% 5% 6% 7% 6% 4% 8% 8% 7% 3% 5% 5% 3% 6% 9% 4% 3% 6% 9% 9% 8% 5% 7% 7% 3% 11% 6% 3% 8% 8%

SP

We are about the same 

as most other countries
51% 52% 46% 47% 48% 59% 56% 51% 53% 53% 50% 51% 49% 54% 55% 53% 50% 47% 44% 57% 59% 49% 49% 49% 51% 56% 57% 51% 49% 60% 55% 51% 47% 50% 54% 48% 53% 54% 38% 64% 56% 58% 72% 30% 55% 49%

SP

We are worse than 

most other countries
27% 27% 37% 32% 27% 21% 22% 26% 31% 31% 22% 23% 31% 26% 25% 35% 34% 21% 27% 20% 13% 25% 31% 30% 28% 25% 20% 28% 30% 21% 20% 28% 31% 24% 28% 31% 25% 23% 49% 9% 15% 22% 6% 63% 41% 19%

SP Don’t know 16% 17% 10% 17% 17% 16% 16% 17% 12% 9% 22% 18% 16% 15% 11% 8% 9% 25% 23% 19% 20% 18% 13% 18% 16% 14% 20% 14% 13% 15% 22% 14% 12% 18% 10% 16% 15% 17% 10% 17% 23% 17% 15% 6% 5% 25%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP We are a leader 4% 4% 3% 4% 3% 3% 7% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 1% 4% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 8% 2% 1% 8% 2%

SP

We are about the same 

as most other countries
54% 56% 51% 46% 55% 59% 46% 55% 53% 55% 53% 57% 51% 55% 61% 56% 50% 53% 46% 59% 66% 55% 52% 50% 48% 59% 54% 56% 55% 62% 48% 56% 55% 55% 57% 50% 55% 58% 44% 67% 62% 51% 62% 30% 55% 51%

SP

We are worse than 

most other countries
25% 21% 34% 32% 25% 21% 30% 25% 28% 30% 21% 19% 29% 26% 21% 31% 35% 17% 27% 18% 10% 21% 29% 29% 31% 23% 20% 26% 26% 19% 21% 26% 27% 22% 27% 29% 24% 22% 44% 7% 14% 29% 15% 57% 45% 18%

SP Don’t know 17% 20% 12% 18% 18% 17% 18% 17% 15% 11% 23% 21% 16% 16% 13% 9% 10% 29% 23% 21% 24% 20% 14% 18% 17% 15% 23% 15% 13% 16% 27% 15% 12% 18% 13% 18% 17% 16% 10% 18% 22% 18% 15% 13% 29%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Not enough – we 

should be doing more
57% 53% 54% 55% 54% 67% 55% 57% 56% 62% 52% 51% 58% 60% 57% 64% 65% 45% 52% 56% 43% 54% 65% 52% 59% 61% 56% 57% 60% 58% 55% 57% 62% 50% 63% 58% 53% 60% 55% 56% 54% 76% 68% 55% 80% 58%

SP

Too much – we should 

scale back our efforts
2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 6% 1%

SP Just the right amount 16% 16% 21% 16% 18% 11% 17% 16% 16% 15% 17% 18% 14% 16% 15% 14% 15% 21% 15% 17% 22% 17% 12% 16% 15% 17% 16% 17% 18% 17% 15% 17% 16% 24% 17% 14% 16% 18% 15% 22% 16% 10% 18% 5% 4% 11%
SP Don’t know/can’t say 25% 30% 22% 28% 26% 20% 26% 24% 26% 20% 29% 26% 26% 22% 22% 21% 18% 31% 32% 25% 31% 25% 22% 31% 24% 21% 27% 23% 19% 24% 28% 23% 19% 25% 15% 26% 27% 21% 26% 21% 28% 14% 11% 34% 16% 29%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very high priority 20% 19% 25% 19% 19% 20% 22% 19% 25% 22% 18% 12% 18% 27% 15% 23% 27% 8% 14% 27% 10% 12% 21% 16% 25% 28% 21% 20% 20% 22% 20% 20% 20% 16% 23% 22% 19% 18% 21% 18% 20% 27% 17% 32% 11% 13%
SP A priority 58% 59% 50% 50% 61% 58% 59% 59% 54% 58% 58% 57% 57% 60% 57% 56% 61% 57% 58% 59% 46% 60% 54% 60% 60% 60% 56% 62% 55% 52% 59% 62% 56% 60% 45% 52% 61% 62% 51% 66% 59% 56% 67% 38% 72% 65%
SP Not a priority 12% 13% 13% 15% 9% 15% 9% 12% 10% 12% 11% 16% 13% 8% 15% 14% 8% 17% 12% 7% 17% 16% 14% 13% 7% 8% 11% 10% 15% 11% 11% 10% 14% 10% 27% 12% 11% 13% 15% 10% 10% 12% 9% 13% 4% 8%
SP Not at all a priority 3% 1% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 2% 3% 4% *% 9% 3% 2% 4% 2% *% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 8% 2% 5% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 6% 6% 12% 3%
SP Don’t know/can’t say 8% 8% 8% 12% 8% 6% 7% 7% 8% 4% 11% 11% 9% 4% 7% 4% 2% 14% 13% 6% 18% 9% 9% 8% 6% 3% 10% 5% 7% 12% 9% 5% 8% 6% 4% 9% 7% 6% 9% 5% 9% 2% 11% 12%

SP

Net: Very high priority/ 

a priority
78% 77% 74% 69% 80% 78% 81% 78% 79% 80% 76% 69% 75% 87% 72% 78% 88% 65% 72% 86% 57% 72% 75% 76% 84% 88% 77% 82% 75% 74% 79% 82% 76% 76% 68% 74% 80% 80% 72% 84% 79% 84% 85% 70% 83% 78%

SP

Net: Not a priority/ not 

at all a priority
15% 15% 18% 19% 12% 16% 12% 15% 12% 15% 14% 20% 16% 9% 20% 17% 10% 20% 16% 8% 26% 19% 16% 16% 10% 8% 13% 13% 18% 14% 12% 13% 16% 18% 28% 17% 13% 14% 19% 11% 12% 14% 15% 19% 17% 11%

Total

Geo Type Gender Age

Total

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q14. In your opinion to what extent should Canada prioritize combatting international corruption as part of its foreign policy, if at all?

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

2021 Fed Vote

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q13. Would you say that the government’s efforts are…

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q9. [Businesses and corporations] When thinking about international corruption, to what extent do you think each of the following are part of the problem, if at all:

Total

Region Geo Type Gender Age

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Gender-Age Age (Fine)

Total

Q9. [High ranking or influential individuals] When thinking about international corruption, to what extent do you think each of the following are part of the problem, if at all:

Household Income Household Income (Fine) Education

Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Q12. [Within Canada] In your opinion, how would you rate the job governments in Canada are currently doing to combat international corruption?

Q12. [Around the world] In your opinion, how would you rate the job governments in Canada are currently doing to combat international corruption?

Region

Household Income (Fine) Education 2021 Fed VoteRegion
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HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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<$50K
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$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS
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Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Canada has a 

responsibility to work 

with the global 

community to stop 

international corruption

60% 63% 56% 59% 62% 55% 60% 61% 54% 55% 64% 52% 55% 69% 45% 51% 65% 58% 59% 73% 50% 52% 51% 59% 70% 68% 58% 60% 59% 58% 58% 60% 58% 67% 52% 52% 55% 73% 45% 77% 70% 60% 71% 23% 63% 55%

SP

Canada should just 

focus its efforts on 

stopping international 

corruption within its 

own borders

39% 36% 43% 40% 36% 44% 40% 38% 44% 44% 35% 47% 44% 30% 53% 48% 34% 41% 40% 26% 49% 46% 47% 40% 29% 31% 40% 39% 40% 40% 41% 39% 41% 33% 47% 47% 44% 25% 53% 23% 29% 40% 29% 74% 37% 44%

SP

Canada should do 

nothing at all on this 

issue

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 3% 1%
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H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Strongly agree 15% 14% 20% 19% 15% 12% 13% 15% 15% 18% 11% 16% 13% 15% 22% 13% 20% 10% 13% 10% 21% 15% 10% 15% 13% 17% 12% 16% 15% 8% 14% 16% 14% 16% 17% 16% 16% 11% 30% 6% 7% 9% 7% 22% 22% 7%
SP Agree 34% 35% 34% 35% 35% 35% 29% 34% 36% 36% 33% 29% 35% 38% 29% 37% 41% 29% 33% 36% 27% 29% 37% 33% 39% 37% 25% 35% 40% 24% 26% 35% 41% 36% 44% 34% 34% 35% 38% 33% 31% 35% 32% 43% 18% 30%

SP

Neither agree nor 

disagree
21% 25% 16% 24% 20% 24% 21% 21% 24% 21% 21% 23% 23% 19% 23% 25% 17% 23% 21% 21% 19% 24% 22% 24% 17% 20% 28% 21% 19% 25% 29% 21% 20% 16% 16% 21% 20% 23% 15% 23% 27% 25% 21% 13% 29%

SP Disagree 22% 22% 23% 13% 22% 20% 30% 23% 17% 18% 25% 21% 22% 22% 19% 19% 17% 23% 25% 27% 20% 22% 24% 20% 24% 20% 25% 21% 21% 28% 23% 21% 21% 28% 18% 20% 20% 25% 11% 31% 26% 26% 35% 14% 49% 23%
SP Strongly disagree 3% 1% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 5% 1% 2% 7% 2% 1% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 6% 2% 4% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 6% 3%
SP Don’t know/can’t say 5% 4% 4% 7% 4% 6% 5% 5% 6% 3% 7% 7% 6% 3% 5% 3% 1% 10% 8% 5% 6% 8% 6% 5% 3% 2% 7% 3% 4% 9% 6% 3% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 8% 4% 8%
SP Top2box 49% 48% 54% 54% 50% 46% 42% 49% 51% 54% 44% 45% 48% 53% 51% 50% 61% 39% 46% 46% 48% 44% 47% 48% 52% 54% 36% 51% 55% 32% 39% 51% 54% 52% 60% 51% 51% 45% 68% 39% 38% 43% 39% 65% 40% 37%
SP Bottom2box 25% 23% 26% 14% 26% 24% 32% 26% 19% 22% 27% 25% 24% 25% 21% 22% 21% 28% 25% 29% 28% 24% 25% 22% 28% 23% 29% 25% 22% 34% 26% 25% 22% 28% 19% 23% 24% 28% 13% 35% 29% 27% 37% 14% 55% 26%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Strongly support 25% 21% 13% 20% 26% 35% 22% 26% 23% 28% 23% 16% 22% 35% 15% 27% 38% 17% 17% 32% 14% 16% 22% 22% 28% 40% 25% 27% 26% 20% 28% 27% 27% 24% 23% 23% 24% 30% 18% 34% 24% 44% 24% 12% 11% 17%
SP Support 44% 47% 48% 40% 43% 42% 48% 43% 48% 44% 44% 43% 44% 44% 46% 42% 44% 40% 46% 45% 44% 43% 44% 45% 46% 43% 45% 45% 43% 47% 43% 45% 42% 50% 43% 44% 47% 41% 41% 48% 49% 39% 55% 40% 53% 39%

SP

Neither support nor 

oppose
16% 13% 22% 19% 16% 13% 13% 16% 15% 15% 16% 18% 19% 11% 17% 17% 12% 19% 20% 11% 11% 20% 18% 19% 15% 9% 14% 14% 17% 14% 14% 14% 16% 18% 20% 16% 16% 15% 20% 10% 13% 6% 3% 17% 31% 27%

SP Oppose 2% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 1% 8% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 9% 10% 1%
SP Strongly oppose 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 5% 2% 1% 8% 3% 2% 2% 1% *% 10% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 3% *% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 6% 2%
SP Don’t know/can’t say 10% 15% 13% 14% 9% 7% 13% 10% 11% 6% 14% 15% 11% 7% 12% 6% 2% 19% 15% 11% 14% 16% 12% 10% 8% 6% 12% 9% 10% 12% 12% 9% 12% 3% 8% 12% 10% 10% 13% 6% 11% 7% 8% 15% 4% 15%
SP Net: Support 69% 68% 61% 60% 69% 77% 70% 69% 71% 72% 67% 59% 66% 79% 61% 70% 82% 57% 63% 77% 58% 59% 66% 66% 74% 83% 69% 72% 69% 67% 71% 72% 69% 74% 66% 67% 70% 71% 60% 82% 73% 83% 79% 52% 65% 56%
SP Net: Oppose 5% 4% 3% 7% 6% 3% 4% 5% 3% 7% 3% 8% 5% 3% 9% 7% 4% 6% 2% 1% 18% 5% 4% 5% 3% 2% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 7% 6% 4% 4% 7% 2% 3% 4% 9% 16% 2%

T

SP Base = Support in Q19 1043 140 104 71 391 261 66 878 165 528 514 247 334 463 130 172 226 117 162 236 49 198 163 171 173 289 251 349 338 95 156 349 224 64 50 378 329 336 264 357 170 81 24 34 6 65

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Yes -Canada should 

spearhead this initiative
17% 12% 10% 8% 17% 25% 14% 18% 13% 19% 14% 17% 18% 16% 17% 21% 20% 17% 15% 13% 22% 16% 19% 17% 15% 17% 19% 15% 18% 20% 19% 15% 19% 11% 18% 17% 16% 19% 13% 21% 16% 28% 18% 8% 10% 16%

SP

Yes -Canada should 

promote this initiative 

in partnership with its 

allies

80% 86% 86% 91% 79% 72% 85% 79% 84% 78% 82% 81% 77% 81% 82% 73% 79% 82% 81% 84% 77% 83% 78% 76% 82% 81% 79% 83% 78% 79% 78% 83% 75% 89% 80% 79% 81% 80% 82% 79% 81% 72% 80% 72% 90% 82%

SP

No – Canada should not 

be involved in this 

initiative

1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% *% 3% 1% 1% 4% *% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 1% *% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 10%

SP Don’t know/can’t say 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% *% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 10% 2%
SP Net: Yes 97% 98% 95% 99% 96% 97% 99% 97% 97% 97% 97% 98% 95% 97% 98% 95% 98% 98% 96% 96% 99% 98% 97% 93% 97% 97% 98% 98% 96% 99% 97% 98% 94% 100% 98% 95% 97% 99% 94% 99% 97% 100% 98% 80% 100% 98%

Total

Education 2021 Fed VoteGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q20. Do you think Canada should take an active role in promoting the establishment of an International Anti-Corruption Court?

Region Geo Type

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q19. Do you support or oppose the establishment of an International Anti-Corruption Court?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed VoteGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q17. Agreement - Canada does not have the influence or power to effectively combat international corruption

Total

Region Geo Type

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q15. Which of the following statements best reflects your point of view:

Total

Region Geo Type Gender Age



T

SP Base = All 1507 208 173 122 567 337 100 1273 232 736 769 418 505 584 211 247 278 206 257 306 85 333 246 259 234 350 361 484 488 141 220 484 325 87 76 566 469 472 441 435 233 98 31 66 10 116

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Yes -Canada should 

spearhead this initiative
12% 8% 6% 5% 12% 19% 10% 12% 9% 14% 10% 10% 12% 13% 10% 15% 16% 9% 10% 10% 13% 9% 13% 12% 11% 14% 13% 11% 12% 13% 13% 11% 13% 8% 12% 11% 11% 14% 7% 17% 12% 23% 14% 4% 6% 9%

SP

Yes -Canada should 

promote this initiative 

in partnership with its 

allies

55% 58% 53% 55% 55% 55% 59% 55% 60% 56% 55% 48% 51% 64% 50% 51% 64% 46% 51% 65% 44% 49% 52% 50% 61% 67% 54% 60% 54% 53% 55% 60% 52% 65% 53% 53% 57% 57% 49% 65% 59% 59% 63% 37% 58% 46%

SP

No – Canada should not 

be involved in this 

initiative

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 1% *% 3% *% 2% 1% *% 2% 3% *% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% 2% 1% 2% 1% 2% *% 5%

SP Don’t know/can’t say 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% *% 2% 2% 5% 1%

SP

Neither support nor 

oppose/ Does not 

support/Dk

31% 32% 39% 40% 31% 23% 30% 31% 29% 28% 33% 41% 34% 21% 39% 30% 18% 43% 37% 23% 42% 41% 34% 34% 26% 17% 31% 28% 31% 33% 29% 28% 31% 26% 34% 33% 30% 29% 40% 18% 27% 17% 21% 48% 35% 44%

SP Net: Yes 67% 66% 59% 59% 66% 74% 69% 67% 69% 70% 65% 58% 63% 77% 61% 66% 80% 56% 60% 74% 57% 58% 64% 62% 72% 81% 68% 71% 66% 66% 69% 71% 65% 74% 64% 64% 68% 70% 56% 82% 71% 83% 77% 41% 65% 55%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP A very big problem 31% 21% 38% 28% 29% 41% 25% 30% 40% 31% 31% 27% 36% 30% 30% 34% 30% 25% 38% 30% 16% 30% 35% 37% 31% 30% 27% 32% 31% 28% 27% 32% 33% 27% 28% 37% 35% 21% 43% 18% 17% 41% 24% 69% 46% 32%
SP A problem 39% 39% 37% 36% 38% 42% 42% 40% 36% 41% 37% 37% 38% 42% 36% 41% 46% 39% 36% 37% 44% 36% 41% 35% 38% 44% 44% 39% 38% 36% 50% 39% 41% 32% 33% 41% 40% 37% 36% 39% 49% 48% 47% 25% 41% 37%
SP A small problem 20% 24% 19% 26% 23% 10% 25% 20% 16% 20% 19% 22% 16% 21% 21% 20% 19% 23% 13% 22% 25% 21% 16% 17% 21% 20% 17% 23% 21% 23% 14% 23% 18% 22% 29% 14% 17% 29% 13% 32% 22% 6% 18% 4% 8% 16%
SP Not a problem at all 4% 10% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 3% 4% 5% 7% 4% 3% 8% 3% 3% 6% 5% 4% 8% 7% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 7% 6% 2% 3% 5% 14% 5% 2% 3% 8% 3% 8% 4% 1% 5% 4% 3%
SP Don’t know/can’t say 5% 7% 2% 8% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 8% 6% 6% 4% 4% 3% 2% 8% 9% 7% 8% 6% 6% 6% 4% 4% 8% 4% 4% 8% 8% 4% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 7% 4% 6% 2% 12%

SP

Net: A very big 

problem/ a problem
71% 60% 75% 64% 67% 83% 67% 69% 77% 73% 68% 65% 74% 72% 66% 74% 77% 63% 73% 68% 60% 66% 76% 72% 70% 74% 72% 71% 69% 64% 76% 71% 73% 59% 61% 77% 75% 58% 79% 57% 66% 89% 71% 94% 87% 69%

SP

Net: A small problem/ 

not a problem at all
24% 33% 23% 28% 27% 12% 29% 25% 19% 24% 24% 29% 20% 24% 29% 23% 22% 29% 18% 26% 32% 28% 19% 22% 26% 22% 21% 25% 27% 28% 16% 25% 23% 36% 34% 17% 20% 37% 16% 40% 26% 7% 23% 4% 13% 19%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP A very big problem 29% 22% 35% 26% 25% 38% 17% 28% 33% 30% 28% 25% 33% 27% 25% 36% 28% 25% 31% 26% 19% 26% 33% 34% 25% 29% 29% 26% 29% 33% 27% 26% 31% 24% 29% 32% 34% 20% 39% 14% 19% 37% 21% 65% 50% 30%
SP A problem 42% 41% 39% 40% 41% 43% 53% 42% 44% 42% 42% 39% 39% 46% 36% 39% 48% 42% 40% 44% 36% 40% 41% 38% 45% 47% 42% 48% 36% 32% 49% 48% 40% 25% 32% 44% 40% 41% 39% 44% 46% 47% 61% 28% 26% 42%
SP A small problem 20% 26% 20% 22% 22% 12% 25% 21% 16% 22% 19% 22% 18% 21% 24% 20% 21% 19% 17% 21% 24% 21% 17% 19% 23% 19% 17% 20% 26% 20% 15% 20% 21% 40% 33% 14% 18% 29% 15% 32% 23% 11% 9% 4% 20% 14%
SP Not a problem at all 3% 5% 3% 5% *% 1% 3% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 7% 2% 1% 4% 2% 2% 9% 5% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 2%
SP Don’t know/can’t say 6% 6% 3% 11% 7% 7% 4% 7% 4% 4% 9% 9% 7% 4% 7% 4% 1% 10% 10% 7% 13% 8% 6% 8% 5% 4% 11% 4% 5% 14% 9% 4% 4% 7% 3% 7% 5% 7% 5% 6% 9% 4% 7% 3% 11%

SP

Net: A very big 

problem/ a problem
71% 63% 75% 66% 66% 81% 71% 69% 77% 71% 70% 64% 73% 73% 61% 75% 77% 67% 71% 71% 55% 66% 74% 72% 70% 76% 72% 74% 65% 65% 76% 74% 71% 49% 61% 76% 74% 61% 78% 58% 65% 84% 82% 93% 76% 72%

SP

Net: A small problem/ 

not a problem at all
23% 31% 22% 22% 27% 13% 25% 24% 19% 25% 22% 28% 20% 22% 32% 22% 22% 23% 19% 23% 32% 26% 20% 20% 25% 20% 18% 21% 30% 21% 16% 21% 25% 44% 36% 17% 21% 32% 18% 36% 25% 11% 11% 4% 24% 16%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP A very big problem 34% 46% 35% 31% 29% 39% 29% 35% 34% 37% 32% 30% 30% 41% 34% 32% 44% 27% 30% 37% 26% 32% 33% 28% 35% 44% 36% 34% 31% 37% 35% 34% 31% 30% 32% 36% 36% 30% 40% 26% 30% 54% 38% 40% 47% 29%
SP A problem 45% 38% 41% 35% 48% 49% 48% 45% 47% 42% 48% 42% 46% 47% 38% 45% 43% 46% 48% 50% 42% 42% 43% 49% 50% 45% 41% 47% 49% 36% 44% 47% 49% 51% 47% 42% 45% 49% 40% 53% 49% 41% 48% 35% 45% 42%
SP A small problem 12% 10% 17% 22% 14% 6% 13% 12% 12% 15% 9% 16% 15% 7% 18% 19% 10% 13% 11% 5% 17% 16% 14% 16% 10% 6% 13% 12% 13% 17% 10% 12% 13% 11% 16% 12% 12% 13% 10% 14% 14% 2% 9% 19% 4% 14%
SP Not a problem at all 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% *% *% 3% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% *% 2% *% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2%
SP Don’t know/can’t say 7% 5% 5% 12% 8% 5% 9% 7% 5% 4% 9% 9% 7% 4% 7% 3% 2% 11% 11% 7% 15% 8% 8% 6% 4% 5% 10% 5% 5% 9% 11% 5% 6% 4% 3% 9% 5% 6% 8% 5% 7% 3% 6% 3% 13%

SP

Net: A very big 

problem/ a problem
80% 84% 76% 66% 77% 88% 77% 79% 81% 79% 80% 73% 77% 88% 72% 76% 87% 73% 77% 88% 68% 74% 76% 77% 85% 89% 76% 81% 80% 73% 78% 81% 80% 82% 79% 78% 82% 80% 80% 79% 79% 95% 86% 76% 92% 71%

SP

Net: A small problem/ 

not a problem at all
14% 11% 20% 22% 15% 7% 14% 14% 13% 17% 10% 18% 16% 8% 21% 21% 10% 16% 11% 6% 17% 18% 16% 17% 11% 6% 13% 14% 14% 18% 11% 14% 13% 15% 17% 13% 14% 14% 12% 15% 14% 2% 9% 21% 8% 16%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 3% 2% *% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
SP Better 10% 7% 7% 7% 9% 13% 14% 9% 11% 12% 8% 9% 9% 11% 10% 11% 13% 8% 7% 8% 9% 9% 7% 12% 4% 15% 10% 10% 10% 10% 9% 10% 11% 7% 8% 10% 9% 10% 6% 15% 6% 20% 19% 1% 10% 7%
SP The same 42% 44% 34% 35% 39% 54% 37% 43% 37% 43% 42% 40% 40% 46% 39% 43% 45% 41% 38% 46% 35% 41% 45% 36% 43% 47% 47% 42% 42% 41% 51% 42% 41% 44% 41% 38% 43% 46% 32% 53% 47% 63% 33% 10% 11% 45%
SP Worse 21% 16% 25% 27% 24% 14% 25% 21% 23% 21% 21% 21% 23% 19% 19% 23% 21% 24% 23% 18% 16% 23% 21% 25% 26% 15% 17% 22% 21% 16% 18% 22% 21% 22% 23% 22% 21% 21% 26% 15% 23% 7% 34% 38% 42% 21%
SP Much worse 14% 15% 25% 18% 15% 7% 14% 14% 19% 16% 13% 14% 16% 13% 19% 16% 14% 9% 17% 12% 11% 15% 17% 16% 14% 13% 12% 14% 17% 17% 9% 14% 18% 12% 17% 17% 17% 9% 28% 3% 6% 5% 47% 33% 9%
SP Don’t know/can’t say 11% 17% 9% 13% 11% 9% 9% 12% 9% 7% 15% 14% 10% 10% 12% 5% 5% 17% 14% 15% 26% 11% 10% 9% 12% 8% 13% 10% 9% 15% 12% 10% 8% 14% 9% 11% 10% 12% 8% 11% 17% 3% 14% 5% 4% 17%
SP Net: Better 11% 8% 7% 7% 10% 15% 15% 11% 12% 13% 9% 10% 10% 12% 11% 13% 15% 9% 8% 9% 10% 10% 7% 14% 5% 16% 10% 11% 11% 11% 10% 11% 12% 8% 11% 12% 9% 12% 6% 17% 7% 22% 19% 1% 10% 8%
SP Net: Worse 36% 31% 51% 46% 39% 21% 39% 34% 42% 37% 34% 35% 39% 32% 38% 39% 35% 33% 40% 30% 28% 38% 38% 41% 39% 28% 29% 36% 38% 33% 27% 36% 39% 34% 39% 39% 38% 30% 54% 18% 29% 12% 34% 84% 74% 30%

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q23. [Bribery] Thinking of each of these issues, do you think they are getting better or worse in Canada?

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q22. [Money laundering] How much of a problem do you think each of the following are in Canada?

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Region Geo Type Gender

Q22. [Theft of public funds] How much of a problem do you think each of the following are in Canada?

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q22. [Bribery] How much of a problem do you think each of the following are in Canada?

Total

Region Geo Type Gender

Education 2021 Fed VoteGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q20. (Rebase to All) Do you think Canada should take an active role in promoting the establishment of an International Anti-Corruption Court?

Total

Region Geo Type



T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better 1% *% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% *% 2% 1% 1% *% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 6% 1%
SP Better 9% 7% 5% 6% 10% 11% 10% 9% 9% 9% 9% 10% 6% 10% 11% 7% 10% 10% 6% 11% 8% 11% 5% 8% 8% 12% 7% 9% 10% 9% 6% 9% 10% 11% 12% 7% 10% 10% 6% 14% 7% 15% 14% 2% 10% 7%
SP The same 42% 48% 36% 38% 37% 52% 34% 43% 38% 43% 41% 38% 42% 45% 37% 45% 46% 39% 39% 43% 38% 38% 45% 39% 44% 45% 44% 41% 44% 35% 50% 41% 42% 48% 44% 42% 39% 45% 33% 50% 44% 55% 49% 17% 26% 49%
SP Worse 23% 20% 30% 26% 23% 17% 33% 22% 26% 24% 22% 23% 22% 23% 21% 24% 25% 25% 21% 22% 20% 24% 23% 22% 26% 21% 22% 25% 21% 22% 22% 25% 23% 15% 16% 23% 26% 20% 29% 17% 25% 21% 26% 26% 15% 19%
SP Much worse 13% 12% 20% 17% 15% 9% 9% 13% 17% 15% 12% 11% 17% 11% 15% 16% 13% 8% 18% 10% 8% 12% 16% 19% 11% 11% 10% 13% 16% 14% 7% 13% 15% 15% 18% 15% 14% 10% 24% 3% 6% 5% 49% 38% 8%
SP Don’t know/can’t say 12% 14% 8% 12% 13% 10% 12% 12% 9% 9% 15% 15% 11% 10% 15% 7% 5% 15% 15% 14% 25% 12% 11% 11% 10% 10% 17% 9% 9% 19% 16% 9% 8% 9% 9% 12% 10% 13% 8% 13% 17% 5% 11% 6% 4% 16%
SP Net: Better 10% 7% 6% 7% 12% 12% 12% 10% 10% 10% 10% 12% 7% 11% 12% 8% 11% 13% 7% 11% 9% 13% 6% 9% 9% 12% 7% 12% 11% 10% 6% 12% 11% 13% 13% 9% 11% 12% 7% 17% 7% 15% 14% 2% 16% 8%
SP Net: Worse 36% 32% 51% 43% 37% 26% 42% 35% 43% 38% 34% 34% 40% 34% 36% 40% 38% 32% 39% 31% 28% 36% 39% 41% 37% 32% 32% 38% 36% 36% 29% 38% 38% 30% 33% 37% 41% 30% 53% 20% 32% 26% 26% 75% 53% 27%

T

H

HE BC AB SK/MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much better 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
SP Better 6% 6% 4% 4% 7% 7% 4% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 7% 3% 9% 7% 6% 5% 8% 7% 4% 5% 5% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 3% 8% 4% 6% 4% 9% 6% 9% 11% 1% 10% 4%
SP The same 38% 37% 36% 34% 32% 52% 37% 39% 38% 41% 36% 35% 42% 38% 34% 48% 41% 37% 35% 35% 33% 36% 42% 42% 39% 37% 41% 34% 42% 38% 42% 34% 44% 34% 45% 37% 42% 37% 33% 44% 36% 58% 30% 26% 19% 36%
SP Worse 30% 29% 32% 34% 34% 23% 30% 30% 35% 31% 30% 28% 28% 34% 32% 29% 31% 24% 27% 37% 21% 30% 27% 29% 35% 34% 27% 35% 29% 21% 31% 35% 28% 35% 26% 29% 30% 32% 33% 31% 29% 23% 31% 33% 51% 31%
SP Much worse 13% 15% 19% 13% 13% 7% 15% 13% 12% 14% 12% 12% 13% 12% 13% 13% 15% 12% 14% 9% 13% 12% 14% 13% 12% 12% 11% 13% 13% 17% 7% 13% 12% 12% 19% 14% 14% 11% 19% 5% 11% 7% 11% 29% 15% 9%
SP Don’t know/can’t say 11% 12% 9% 15% 13% 9% 12% 12% 9% 7% 16% 15% 12% 9% 12% 6% 4% 19% 17% 13% 25% 13% 12% 11% 9% 8% 14% 10% 10% 15% 14% 10% 9% 13% 7% 12% 10% 12% 9% 11% 16% 3% 16% 11% 4% 17%
SP Net: Better 7% 7% 4% 5% 8% 8% 5% 7% 5% 7% 7% 8% 5% 7% 9% 4% 9% 8% 7% 6% 8% 9% 5% 6% 5% 9% 7% 8% 6% 9% 6% 8% 7% 6% 3% 9% 4% 8% 5% 10% 7% 9% 12% 2% 10% 6%
SP Net: Worse 43% 44% 51% 47% 47% 30% 46% 42% 48% 45% 42% 41% 41% 46% 45% 42% 46% 36% 41% 46% 34% 42% 41% 41% 47% 45% 38% 47% 42% 38% 37% 47% 40% 47% 45% 43% 44% 43% 53% 36% 41% 30% 42% 62% 67% 40%

2021 Fed VoteAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Q23. [Money laundering] Thinking of each of these issues, do you think they are getting better or worse in Canada?

Total

Region Geo Type Gender

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q23. [Theft of public funds] Thinking of each of these issues, do you think they are getting better or worse in Canada?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


